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EmAUW “pom‘n\l“

1) Xe kdnoie¢c ané Tic napakdtw NPA&eIc undpxouv AdON. Ta evronilw kai Ta d1opBwvw.
210 XpwpaTiopéva niaiola T ypdpw owoTd :

123 22
62x10=62 S ST <17 X 34
5302x1=5302 — iiiiin 861 68
8.731x0=8.731 = oo, +123

984

Kdnoia andé 1a napakdtw anoteAéopata dev eival hoyikd. Me pia npoxeipn
ekTiunon T avakaAUnToupe kal eEnyoupe :

O 52 X 6 = 3.0 2 oo
O 5 X T2 7 T80 e e e
O B0 X 5 = 4 40T e

3) H kapdid evéc eviilika xTund nepinou 60 Qopéc To Aentd. H kapdid evoc Bpépouc
xTund nepinou 120 @opég To AenTd. MNdoeC PopEG xTUNd N KaPdId Tou evAAIKa Kal
NOOEG TOU BPEPOUC OE Pia wPQ;

, , . ° 0 6 3 i[(w:
S& éva AENT6 N KAPBI A&onoiw 6,11 Aéel o ZaA kai unohoyidw

ToU Bpépouc xTund
dINAdoIEG PpOopPEG and
TOU evhAiKa.

4) O Nérpoc ayépace 3 KOkKIVa, 4 NP&oIva kal 6 PnAe oTUAS, pe 70 AenTd To kabéva. Mo-
oa xpripata NANpwoe yia 6Aa ;

® YnoAoyiw pe Tov Mo oUVTOPO TPGMNO MOU PNOPW VA OKEPTW.




5) O NixAtac kar n XréMa avakdhuav évav 1péno yia va noAaniaocidlouv nio eGkoAaq,
otav o €vac aplBudc and autouc nou noAhanAacidlovral nAnoiddel o pia dekdda.

9x35 11x35

2 9 popégTo 35 €ival 11 popégTo 35 €ival
@ 10 popécTo 35 peiov ,@, 10 popégTo 35 ouv
1 popd 7o 35. $34 1 @opd 1o 35.

e Xpnoiponoiw Tov TpéNo Twv Naidiwy yia va unoloyiow :

19x23 31x16 41x22 59x14

(20x23)-23= | e | e | e,

6) Xe éva noAukatdoTnua undpxouv 29 NPoBrkeC Ye Pn@iakoUc Siokoug PoUCIKAG. K&Oe
npodnkn éxer 9 pdeia kal kGBe pag! xwpdel 19 Yneiakoug diokoug. Méoor Pngpiakof
dfokol uNndpxouv oTO NOAUKATAOTNHQ;

® ExTIpW kal emiéyw pe ¢ . ® To anotéAeopa eival no Kovrd oTo :
® EAéyxw pe .. 600 6.000 60.000
l.,"':“

7) - Me Toug apiBpoug 29 kar 45 diatunwvw €va npdBAnpa nou va Adveral pe
o ¢vav noManhaciaopd. To dinAavéd pou naidi To eA€yxel, To Advel kal BpIokel
TPONOUG yia va enaAnBevoel To anotéAeopa TG Npdénc.

e N H Avon Tou
To dik6 pou npoéRAnua
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